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Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie

Do zainteresowanych

Dotyczy postępowania  o udzielenie  zamówienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na świadczenie usług pocztowych, w tym usług pocztowych
o charakterze powszechnym, na rzecz Zamawiającego w zakresie przesyłek w formacie
od S do L.

Zamawiający  informuje,  że  w  przedmiotowym  postępowaniu  wpłynęły  następujące
zapytania. Poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

1. Pytanie:
W  Załączniku nr  6 do SIWZ — Wzór  umowy,  § 7 ust.  6 Zamawiający określił  warunki
płatności dla przedmiotu zamówienia, wskazując termin płatności faktury jako …. dni od
dnia  wpływu  do  siedziby  Zamawiającego  prawidłowo  wystawionej  przez  Wykonawcę
faktury.
Wykonawca informuje,  iż  faktury za usługi  pocztowe wystawiane są za pośrednictwem
scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak
termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności
będący w ścisłej  zależności  z  terminami  sporządzenia  faktury  i  nie  ma  w nim  pojęcia
„prawidłowo  wystawiona  faktura"  ponieważ,  to  co  powinno  się  znajdować  na  fakturze
określa Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług Art.106e.
Czy  w  związku  z  powyższym  Zamawiający  zaakceptuje  inny  niż  określony  przez
Zamawiającego  w  umowie  termin  płatności  bez  dopisku  ,,prawidłowo  wystawionej"  tj.
liczony od dnia wystawienia faktury określony jako .....  od daty wystawienia faktury VAT,
pozwalający  terminowo  dokonać  płatności  za  wykonane  usługi  w  ramach  przedmiotu
zamówienia?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany proponowane przez Wykonawcę.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że  nie wymaga aby w treści faktury Wystawionej
przez Wykonawcę znalazł  się  zwrot  „prawidłowo wystawiona”  odnoszący się  do daty
wystawienia faktury.  Zgodnie z § 7 ust. 6 Zamawiający dokona płatności kwoty określonej
w fakturze w terminie podanym w ofercie przez Wykonawcę, liczonym od dnia wpływu do
siedziby Zamawiającego faktury o ile będzie ona wystawiona w sposób prawidłowy.

2. Pytanie:
Wykonawca  informuje,  że  terminy  doręczenia  powszechnych  przesyłek  pocztowych  są
terminami deklarowanymi a nie terminami gwarantowanymi. W związku z powyższym nie
można za terminowość nakładać kar umownych a co za tym idzie Wykonawca wnosi do
Zamawiającego o modyfikacją ust. 2 w § 11 w Załączniku nr 6 do SIWZ - Wzór umowy,
poprzez wykreślenie pkt 2.
Odpowiedź:
Działając  na  podstawie  art.  38  ust.  4  ustawy  z  dnia  29.01.2004  r.  Prawo  zamówień
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publicznych
(j.t.  Dz. U. z 2019 r.  poz. 1843) Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SIWZ. W § 11
wzoru umowy (zał. nr 6 do SIWZ) ustęp 2 otrzymuje następujące brzmienie:
„2. W przypadku utraty, ubytku, uszkodzenia przesyłki bądź niewykonania lub nienależytego
wykonania  przedmiotu  zamówienia  Wykonawca  zapłaci  Zamawiającemu  należne
odszkodowanie i inne roszczenia: 
1)  za  utratę  przesyłki  poleconej  -  w  wysokości  50-krotności  opłaty  pobranej  przez
Wykonawcę za traktowanie przesyłki pocztowej jako przesyłki poleconej;
2) w przypadku naruszenia przez Wykonawcę przepisów § 4 ust.  1 pkt 12 Wykonawca
zapłaci karę umowną w wysokości 100,00 zł za każde takie naruszenie.”

3. Pytanie:
Zamawiający  zdaniem  Wykonawcy  wprowadza  nierównorzędną  relację  w  zakresie  kar
umownych pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą, gdzie temu ostatniemu nie przyznano
tak daleko idących gwarancji (w szczególności adekwatnych kar umownych). Nie jest więc
tu zachowana jakakolwiek elementarna zasada równości stron. W związku z powyższym
Wykonawca wnosi do Zamawiającego o modyfikację treści ust. 2 w § 11 w Załączniku nr 6
do SIWZ — Wzór umowy, poprzez wykreślenie pkt 3 oraz zmianę wysokości kary umownej
na 100 zł w pkt 4.
Odpowiedź:
Patrz odpowiedź na pytanie nr 2.

4. Pytanie:
Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem, czy w przypadku wyboru jego oferty
Zamawiający dopuści zamieszczenie w umowie zapisu o poniższej treści:
1. Administratorem danych osobowych osób uprawnionych do zawarcia Umowy jest (…).
2. Kontakt z inspektorem ochrony danych: Inspektor ochrony danych (…)
3.  Dane  osobowe będą  przetwarzane  w celu  realizacji  Umowy,  a  także  — w zakresie
prawnie usprawiedliwionego interesu administratora — w celu ustalenia, dochodzenia lub
obrony przed roszczeniami z umowy, na podstawie odpowiednio art. 6 ust. 1 lit. b oraz art.
6 ust. 1 lit. f Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27
kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych
osobowych i  w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy
95/461WE.
4. Dane osobowe będą przechowywane na serwerach zlokalizowanych w Unii Europejskiej
i mogą  być  przekazane  -  na  podstawie  standardowych  klauzul  ochrony  danych  -  do
państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych
dostarczanych  przez  firmę Microsoft.  Stosowane  przez  Microsoft  standardowe klauzule
umowne zgodne z wzorcami zatwierdzonymi przez Komisję Europejską, dostępne są pod
adresem:  https://www.microsoft.com/en-us/licensing/product-licensind/products.aspx  w
części Online Services Terms (OST).
5.  Dane  osobowe  mogą  być  udostępniane  podmiotom  współpracującym  z  (...)  na
podstawie    zawartych umów.  zgodnie  z  obowiązującymi  przepisami  prawa w zakresie
ochrony danych osobowych.
6.  Osobie,  której  dane  dotyczą  przysługuje  prawo  żądania  dostępu  do  swoich  danych
osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz przenoszenia
danych.
7.  Dane osobowe będą przechowywane przez okres  niezbędny do realizacji  Umowy,  a
także przez okres  przedawnienia roszczeń z Umowy.
8. Osobie,  której  dane dotyczą przysługuje prawo wniesienia skargi  do Prezesa Urzędu
Ochrony Danych Osobowych.
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9. Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do zawarcia i wykonywania Umowy.
Odpowiedź:
Zamawiający informuję, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, na jego wniosek może
złożyć oświadczenie w przytoczonej powyżej treści przy czym nie będzie ono integralną
częścią  umowy.  Zamawiający nie  wyraża zgody na zmianę treści  umowy proponowaną
przez Wykonawcę.

5. Pytanie:
W  celu  przygotowania  rzetelnej  oferty  Wykonawca  wnosi  do  Zamawiającego  o
przedłużenie terminu składania ofert do dnia 29.01.2020 r.
Odpowiedź:
Zamawiający informuje,  że  w przedmiotowym postępowaniu  Wykonawcy mogą składać
oferty  do dnia  29.01.2020  r.  do  godz.  10:45.  Zamawiający  nie  przewiduje  wydłużenia
przedmiotowego terminu.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

W załączeniu:
1. Zaktualizowany wzór umowy (zał. nr 6 do SIWZ).
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